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Slovo starostu – pokračovanie 
 

Rekonštrukciu areálovej kanalizácie  ZŠ Dolný Hričov sme museli urgentne riešiť pred začiatkom školského roka. 
Hlavné práce sme vykonali tak, aby nám splašková voda odtekala do kanalizačného potrubia na ul. Školská. Táto 
pre nás veľká finančná investícia bola vyvolaná tým, že kanalizačnému potrubiu skončila životnosť. Dlhé 
desaťročia sme všetci žili v tom, že kanalizačné potrubie na ZŠ 5. – 9. roč. je v poriadku a odteká. No skutočnosť 
bola iná. Potrubie časom prehnilo a splašková voda, ktorá mala vtekať do potrubia, ktoré vybudoval ešte môj 

predchodca, bolo nové, čisté, bez známok nefunkčnosti. Ako boli vykonané skúšky odtoku z minulosti to netuším, 
ale realita bola taká, že celý úsek tohto „nového“ bol nefunkčný. Rekonštrukciou sa potrubie v celej dĺžke muselo 
prerobiť, nanovo vyspádovať a musela sa vybudovať ďalšia revízna šachta. Pri týchto prácach sme vybudovali aj 
nové vsakovacie jamy na odvod dažďovej vody zo striech budov ZŠ, ktoré neboli po celkovej rekonštrukcii budovy 
ZŠ ani len vybudované. Obstaraním sme oslovili firmy, ktoré sa týmto zaoberajú, a úspešný uchádzač firma 
WASECO, s.r.o, Dolný Hričov tieto práce zrealizovala. Výška investície bola 45 191,79 €, plus spracovanie PD 
v hodnote 350 €. 
Pripravujeme aj rozvoj a udržateľnosť rekreačných zón. Dve nové vznikajú v lokalite Lazy-Dúbravy smer na 
Ovčiarsko. V tomto priestore sú už osadené lavičky, pribudnú info tabule o miestnej faune a flóre, altánok a vstup 
do priestoru zóny bude iba pešo po schodoch vyložených kameňom. Veríme, že lokalita sa stane obľúbeným 
miestom na trávenie voľného času v prírode pre deti s rodičmi.  

Enviro v našej obci alebo čisté životné prostredie, alebo pomoc našej prírode: Tento rok sme v našej obci 
uskutočnili 2-krát upratovanie našej prírody a okolia. Na jarnom a jesennom upratovaní sa zúčastnili ľudia, ktorým 
na čistote v našej obci záleží. Chcem im touto cestou poďakovať, že sa nevzdávajú a verím, že aj tí, ktorí našu 
prírodu znečisťujú, raz pochopia, že jej musíme pomáhať. Keď sa prechádzate naším katastrom Dolný Hričov, 
určite ste si všimli tieto žlto-čierne rampy. Je to prekážka pre neprispôsobivých ľudí, ktorí nám do našej obce 
donesú odpady a vyložia ich na miestach, kam ľudská noha vkročí len málokedy. Preto sme sa rozhodli takouto 
formou bojovať proti čiernym skládkam odpadu. Sme za čistú prírodu a upratané okolie.  
O toto miesto má záujem obec z dôvodu rozšírenia verejného priestranstva a kvôli možnosti vybudovania nového 
pietneho miesta. S vlastníkom ŽSR Bratislava obec intenzívne komunikuje a verím, že v najbližšom období vám 
prinesieme aj pozitívne správy o odkúpení tohto pozemku.  


